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1. URA:
PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE UČNE SNOVI: MNOŽICE

Učenci, danes boste ponovili in utrdili vaše znanje o MNOŽICAH.
Prilagam učna lista s teorijo o množicah in z nalogami, ki si ju lahko natisneš (če imaš možnost), drugače pa si snov prepiši in naloge reši v zvezek. 
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1. Imena vozil vpiši na ustrezno mesto v vsakem prikazu.
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2. Na sliki je množica večkratnikov števila .
a)  Obkroži in označi s črko  množico večkratnikov števila 
b)  Zapiši množici  in 
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3. Dana je množica  Zapiši:
a)   je element množice 
b)   ni element množice 
c)  Množica  je podmnožica sama sebe.
d)  Prazna množica je podmnožica množice 







2. URA:
PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE UČNE SNOVI: OSNOVNE RAČUNSKE OPERACIJE

Učenci, danes boste ponovili in utrdili vaše znanje o OSNOVNIH RAČUNSKIH OPERACIJAH.
Prilagam učni list z nalogami, ki si ga lahko natisneš (če imaš možnost), drugače pa naloge reši v zvezek. 

OSNOVNE RAČUNSKE OPERACIJE

1. Dani sta števili 186 in 93. Izračunaj njuno vsoto in razliko ter njun zmnožek in količnik.
Poimenuj člene posamezne računske operacije.

2. Izračunaj.
a)                                       b)       

3. Izračunaj in napravi preizkus.
a)                                            b)  

4. Dopolni povedi.
a)  Število  je predhodnik števila _______ in naslednik števila _______.
b)  Število _______ je predhodnik števila _______ in naslednik števila .

5. Izračunaj, pazi na vrstni red računskih operacij.
a)  
b)  
c)  
d)  

6. Zapiši izraz po besedilu in izračunaj njegovo vrednost.
a)  Od števila odštej zmnožek števil  in .
b)  Razliko števil  in  zmanjšaj za količnik števil  in .
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Oznaka: B C A (Beri- B je podmnozica mnozice A)
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UNIJAMNOZIC AIN B

Oznaka: AU B
V uniji mnozic A in B so vsi elementi, ki so v mnoZici A ali mnozici B.
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AUB = {2,4,5,6,7}
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PRESEK MNOZIC AIN B

Oznaka: AN B
V preseku mnozic A in B so vsi elementi, ki so v mnozici A in mnozici B.
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ANB = {5,6}
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Mnozica je skupina objektov, ki imajo skupno lastnost. Zapisemo jo tako, da
med zavita oklepaja nanizamo objekte v njej. MnoZice oznatujemo z veliki
érkami

Zgled: C = {4,9}

Element je objekt v mnoZici. Elemente oznacujemo z malimi érkami. Ce je
element a v mnoZici A, to zapisemo a € Ain e ni, a ¢ A
Zgled:4€Cind g A

Univerzalna mnozica je mnoZica vseh elementov, ki nastopajo v danem
primeru. Oznagimo jo U.

Zgled: U = {1,2,4,5,7,9,10}

Vennov diagram je slika, ki prikazuje mnoZice z njihovimi elementi
Zgled: slika zgoraj.
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Prazna mnozica je mnoZica, ki nima nobenega elementa. Oznacimo jo { } ali

L.
Zgled: B = { } ali B = 0, vendar ne B = {0}




